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Nous vous remercions d’avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d'installation, d’utilisation et d’entretien. Nous avons congu ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Sivous avez besoin d’aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacion, uso y mantenimiento. Este producto ha sido diseiado para proporcionarle plena
satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Aconselhamo-lo a ler o manual de instalagéo, utilizagao
e manutencio com atencao. Criamos este produto para sua completa satisfagao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esta a sua disposicdo para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto é stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita @ a vostra disposizione.

Euxaplotoupe yia Tnv ayopd cag autol Tou mpoiovTog . Zag GupPouledoupe va SlaBdceTe MPooEKTIKA TIg
0dnyiec eykatdotaong, Xpfiong kat suvtRpnong. Ixedidcaps auto To MooV yia va cag mpoo@épel Mpn
IKavomoinon.

Av xperaleote BoriBela, n opdda Tou KATAGTHPATOG AMG TO OMOi0 Ayopdcate To MPoTdV Eivat oty S1dBeon cag

Dziekujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwaznie przeczytac instrukcje instalagji,
uzytkowania i konserwacji. Ten produkt marki zaprojektowaliSmy, aby spetni¢ wszystkie Panstwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Paiistwu pomoca i sa do Parstwa dyspozycji.

[lakyemo Bam 3a MOKYNKy Lboro Bupo6y. Mu pagumo Bam yBaMHO MPOUMTaTH iHCTPYKUii 3
YCTaHOBNEHHs, eKcnnyaTalii Ta TeXHiYHoro 06cnyroByBaHHsA. Mu po3po6unu yeit Bupi6 ana Toro, wo6
BiH MPHHOCHB BaM 3a/10BONEHHA.

flKulo Bam noTpi6Ha Aonomora, CNiBpoGITHUKM BalIOro MarasuHy roToBi JONOMOITH Bam

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.
Daca aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and

maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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1. Symboles d’avertissement

@ Lisez attentivement les instructions.

@ (lasse de protection I. Cette lampe est équipée d'une borne de terre. Le cable
de terre (jaune et vert) doit étre raccordé a la borne signalée par ce symbole.

2. Consignes générales de sécurité A

Lisez attentivement ce manuel d'utilisation avant d'utiliser appareil et conservez-le pour pouvoir le
consulter ultérieurement et si besoin le communiquer a un tiers.

AVERTISSEMENT: lorsque vous utilisez des appareils électriques, respectez les
précautions de sécurité de base afin de réduire le risque d'incendie, de chocs
électriques et de blessures corporelles.

1) Consignes générales

Tenir I'appareil hors de la portée des enfants et des personnes non autorisées.

Vérifiez i les spécifications électriques de ce luminaire sont compatibles avec votre installation.
AVERTISSEMENT: I'alimentation électrique doit étre coupée avant de procéder au
montage, a l'entretien, au changement de I'ampoule ou au nettoyage. Enlevez le
fusible ou désenclenchez-le, et assurez-vous qu'il ne peut pas se réenclencher.

Avant de percer un trou, vérifiez que vous ne risquez pas de percer un cablage ou un tuyau existant non visible.
Ce luminaire est exclusivement destiné a une utilisation en intérieur.

Changez 'ampoule 5 a 10 minutes aprés avoir éteint la lampe, une fois que I'ampoule est refroidie.

2) Consignes de sécurité électrique

Le luminaire doit étre installé par un électricien qualifié conformément aux normes de cablage en
vigueur dans le pays d'installation.

Avertissement : Si le cable extérieur ou le cordon de ce luminaire est endommagsé,
faites-le remplacer exclusivement par le fabricant, un agent de service aprés-vente
agréé ou une personne qualifiée afin d'éviter tout danger.

Ce produit doit étre installé exclusivement a un emplacement hors de portée.
Besoin de s'adapter a des sources lumineuses LED avec un facteur de puissance d'au moins 0,5.

3. Consignes de sécurité spécifiques
Pas de consigne de sécurité spécifique.

4. Protection Environnementale

ATTENTION! Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les ordures ménageres. lls
doivent étre rapportés dans un point de collecte communal afin d'étre recyclé de
E maniére écologique conformément aux réglementations locales. Merci de contacter
votre commune ou votre revendeur pour plus d'informations sur le recyclage. Les
BN matériaux d'emballage sont recyclables. Merci de mettre au rebut de maniére
écologique I'emballage et de le mettre a disposition des services de récupération des
matériaux recyclables.
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5. Caractéristiques de l'appareil

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Tension nominale 230V

Fréquence nominale 50Hz

Puissance nominale GU10 LED Max.10W
Ampoule GU10 LED Max.10W
Température ambiante 25°C

(lasse de protection class |

Indice de protection IP IP20

6. Entretien / Nettoyage

Débranchez toujours I'appareil avant de procéder au nettoyage ou a I'entretien.

Toute réparation doit étre effectuée uniquement par une personne qualifiée, a I'aide de pieces
détachées d'origine.

Des réparations inadaptées peuvent présenter des risques importants.

Les ampoules utilisées doivent toujours correspondre aux caractéristiques énoncées dans ce manuel.
AVERTISSEMENT : L'utilisation d'accessoires autres que ceux spécifiés dans ce manuel peut présenter
des risques de blessures corporelles.

7. Divers (Service aprés vente, Réparations, Garantie, etc.)

Faites réparer cet appareil par une personne qualifiée.

(e produit électrique est conforme aux normes de sécurité en vigueur.

Les réparations ne devront étre réalisées que par des techniciens qualifiés utilisant des pieces de
rechange d'origine. Tout manquement a cette consigne peut s'avérer particulierement dangereux pour
les usagers.

Le cas échéant, contactez le service aprés-vente du magasin ol vous avez acheté ce produit.

DUREE DE GARANTIE :

La garantie légale générale s'applique selon les textes en vigueur dans votre pays a compter de la date de
livraison des marchandises et de la remise du recu prouvant I'achat.

(ependant, INSPIRE a décidé d'aller encore plus loin. Notre but est que vous ayez la meilleure expérience

possible avec nos produits, nous avons donc étendu a 5 ans les périodes de garantie pour tous les
produits INSPIRE.

APPLICATION DE LA GARANTIE :
Pour que la garantie puisse étre appliquée, le produit doit avoir été installé, utilisé et entretenu
conformément aux consignes du mode demploi.

QUESTIONS ET RECLAMATIONS :

Sivous avez des questions ou rencontrez des problémes concernant |'utilisation du produit, ses
performances ou son aspect visuel, n’hésitez pas a contacter votre fournisseur aux coordonnées
indiquées sur le justificatif d'achat.



1. Simbolos de advertencia

FR
@ Lea atentamente estas instrucciones. ES
@ (lase de proteccion I. Esta ldmpara estd dotada de un terminal de tierra. El cable
de tierra (amarillo/ verde) debe conectarse al terminal sefialado por este simbolo. PT
2. Instrucciones generales de seguridad A
Antes de utilizar el aparato, lea integralmente estas instrucciones y consérvelas para poder 1)
consultarlas posteriormente. En caso de necesidad, transmita este manual a terceros
ADVERTENCIA : El uso de aparatos eléctricos supone el respeto de las precauciones EL
elementales de seguridad para reducir el riesgo de incendio, de choques Bl
eléctricos y de heridas corporales.
1) Instrucciones generales
UA

Mantenga el aparato fuera del alcance de los nifios y de las personas no autorizadas.

Asegurese de que las especificaciones eléctricas de esta luminaria sean compatibles con su instalacion.
ADVERTENCIA: se debe cortar la alimentacion eléctrica antes de proceder RO
al montaje, al mantenimiento, a la sustitucion de la bombilla o a la limpieza.

Quite el fusible o desactivelo, y asegiirese de que no pueda volverse a activar.

Antes de hacer un orificio, verifique que no corre el riesgo de perforar un cableado o una tuberia existente pero invisible.
Esta luminaria se destina exclusivamente a un uso en interiores.

Sustituya la bombilla entre 5 y 10 minutos después de haber apagado la lampara, cuando la bombilla

ya se ha enfriado.

2) Instrucciones de seguridad eléctricas
Sé6lo un electricista cualificado debe instalar esta luminaria de conformidad con las normas de cableado
vigentes en el pais de instalacion,

Advertencia: Si el cable exterior o el cordon de esta luminaria esta dafiado, hagalo
sustituir exclusivamente por el fabricante, un agente de servicio postventa
aprobado o una persona cualificada para evitar todo peligro.

Es preciso instalar este producto tinicamente en un lugar fuera de alcance.

Es necesario utilizar fuentes luminicas LED con un factor de potencia de 0,5 como minimo.

EN

3. Instrucciones de seguridad especificas
No hay instrucciones de sequridad especificas.

4, Proteccion del medio ambiente

ijCUIDADO! No se deben tirar los productos eléctricos junto con los residuos domésticos. Gracias
por reciclarlos en los puntos de recogida previstos a tal efecto. Contacte con las
\E autoridades locales o su proveedor para obtener consejos de reciclaje. Le rogamos

reciclar el embalaje en los puntos de recogida previstos a tal efecto..
—
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5. Caracteristicas del aparato

CARACTERISTICAS TECNICAS

Tension nominal 230V
Frecuencia nominal 50Hz

Potencia nominal GU10 LED Max.10W
Bombilla GU10 LED Max.10W
Temperatura ambiente 25°C

(lase de proteccion dlass |

indice de proteccion IP IP20

6. Mantenimiento / Limpieza

Desconecte siempre el aparato antes de proceder a su limpieza 0 mantenimiento.

Las reparaciones deberdn ser realizadas Unicamente por una persona cualificada mediante repuestos

de origen. Reparaciones inadaptadas pueden presentar riesgos importantes.

Las bombillas utilizadas deben siempre corresponderse con las caracteristicas detalladas en este manual.
ADVERTENCIA : El uso de accesorios diferentes de los especificados en este manual
puede presentar riesgos de heridas corporales.

7. Diversos (Servicio postventa, Reparaciones, Garantia, etc.)

Haga reparar este aparato por una persona cualificada.

Este producto eléctrico cumple con los requisitos de las normas de sequridad vigentes.

Las reparaciones deberdn ser realizadas tnicamente por técnicos cualificados utilizando recambios de
origen. El incumplimiento de esta instruccién puede resultar particularmente peligroso para los usuarios.
En caso de necesidad, dirijase al servicio postventa del almacén donde ha adquirido este producto.

DURACION DE LA GARANTIA:

La garantia legal general se aplica con arreglo a la normativa vigente en el pais del comprador, a partir de
la entrega de la mercancia y tras la presentacion del ticket de compra como prueba de la compra.

Sin embargo, INSPIRE va mds alld. Queremos que tenga la mejor experiencia posible con nuestros
productos, por lo que hemos extendido los periodos de garantia de todos los productos INSPIRE a 5 afios.

APLICACION DE LA GARANTIA:
Para que se aplique la garantia, el producto debe haberse instalado, utilizado y mantenido de acuerdo
con las directrices del Manual de Instrucciones.

PREGUNTAS Y RECLAMACIONES:

Si tiene alguna pregunta o dificultad con respecto al uso, rendimiento o aspecto visual del producto,
puede ponerse en contacto con su proveedor mediante la informacion que encontrard en el ticket
de compra.



1. Simbolos de aviso

@ Leia atentamente as instrugdes.

@ (lasse de proteccdo |. Este candeeiro estd equipado com um terminal de terra. 0
fio de terra (amarelo e verde) deve ser ligado ao terminal assinalado com este simbolo.

2. Instrucoes gerais de seguranca A
Leia atentamente este manual de utilizacdo antes de utilizar o aparelho e conserve-o para o poder
consultar posteriormente e, se necessario, comunica-lo a outras pessoas.
AVISO:durante a utilizacao de aparelhos eléctricos, respeite as precaucoes de
seguranca basicas a fim de reduzir o risco de incéndio, de choques eléctricos e de
ferimentos corporais.
1) Instrugdes gerais
Manter o aparelho fora do alcance das criancas e das pessoas nao autorizadas.
Verifique se as especificacdes eléctricas deste candeeiro sao compativeis com a sua instalagdo.
AVISO: A alimentacao eléctrica deve ser cortada antes de proceder a montagem,
a manutencao, a mudanca da lampada ou a limpeza. Retire o fusivel ou desligue-o
e assegure-se de que nao pode voltar a ser ligado.
Antes de fazer um furo, verifique se nao corre o risco de furar um cabo eléctrico ou um tubo existente no visivel.
Este candeeiro destina-se exclusivamente a utilizagdo em interior.
Substitua a lampada 5 a 10 minutos depois de ter apagado o candeeiro, logo que a lampada tenha arrefecido.
2) Instrucoes de seguranca eléctrica
0 candeeiro deve ser instalado por um electricista qualificado em conformidade com as normas de
cablagem em vigor no pais de instalacao
Aviso: Se o cabo exterior ou o fio eléctrico deste candeeiro estiver danificado,
mande-o substituir exclusivamente pelo fabricante, por um agente de servico
pos-venda autorizado ou por uma pessoa qualificada a fim de evitar qualquer perigo.
Este produto deve ser instalado exclusivamente num local inacessivel.
Devem ser instaladas lampadas LED com um fator de poténcia de pelo menos 0,5.

3. Instrugdes de seguranca especificas
Sem instrugdes de sequranca especificas.

4, Proteccao do ambiente

CUIDADO!  0s produtos elétricos ndo devem ser eliminados juntamente com os residuos
domésticos. Devem ser entregues num ponto de recolha municipal para serem
E eliminados de um modo néo prejudicial para 0 ambiente e de acordo com os
regulamentos locais. Contacte as suas autoridades locais ou o seu revendedor para mais
informacdes sobre a reciclagem. Os materiais de embalagem sdo recicldveis. Elimine os
materiais de embalagem de um modo ndo prejudicial para 0 ambiente e entregue-os ao
servico de recolha de materiais reciclaveis.
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5. Caracteristicas do aparelho

CARACTERISTICAS TECNICAS

Tensao nominal 230V
Frequéncia nominal 50Hz

Poténcia nominal GU10 LED Max.10W
Lampada GU10 LED Max.10W
Temperatura ambiente 25°C

(lasse de proteccao class |

indice de protecca IP IP20

6. Manutencao / Limpeza

Desligue sempre o aparelho antes de proceder a limpeza ou @ manutencao.
Todas as reparacdes devem ser efectuadas apenas por pessoas qualificadas, com a utilizacao de pecas
de origem.
Reparagdes inadequadas podem apresentar riscos graves.
As lampadas utilizadas devem corresponder sempre as caracteristicas enunciadas neste manual.
AVISO: A utilizacao de acessorios diferentes dos especificados neste manual pode
representar risco de ferimentos corporais.

7. Diversos (Servicio postventa, Reparaciones, Garantia, etc.)

Haga reparar este aparato por una persona cualificada.

Este producto eléctrico cumple con los requisitos de las normas de sequridad vigentes.

Las reparaciones deberdn ser realizadas Unicamente por técnicos cualificados utilizando recambios de
origen. El incumplimiento de esta instruccién puede resultar particularmente peligroso para los usuarios.
En caso de necesidad, dirijase al servicio postventa del almacén donde ha adquirido este producto.

PRAZO DA GARANTIA:

A garantia geral nos termos legais é aplicavel de acordo com os textos em vigor no seu pais a partir do
fornecimento dos mesmos, mediante a apresentacdo do recibo como prova da compra.

No entanto, INSPIRE vai mais longe. Queremos que tenha a melhor experiéncia possivel com 0s nossos
produtos, e por isso aumentdmos os prazos de garantia de todos os produtos INSPIRE para 5 anos.

APLICABILIDADE DA GARANTIA:
Para que a garantia seja aplicavel, o produto terd de ter sido instalado, utilizado e mantido de acordo com
as diretrizes do Manual de Instrugdes.

DUVIDAS E RECLAMAGOES:

(aso tenha alguma duvida ou encontre algum problema relativamente a utilizacao do produto ou ao seu
aspeto visual ou desempenho, pode contactar-nos através das informacdes de contacto que se encontram
no taldo da compra.



1. Simboli di avvertenza FR

@ Leggere attentamente le istruzioni. ES
(lasse di protezione |. Questa lampada é dotata d'un morsetto di terra. Il cavo di terra
@ (giallo e verde) deve essere collegato al morsetto segnalato con questo simbolo. PT
2. Istruzioni generali di sicurezza A IT

Leggere attentamente il presente manuale di utilizzo prima di utilizzare 'apparecchio a muro e
conservarlo per successive consultazioni o qualora occorra trasmetterlo a terzi. EL
AVVERTENZA: quando si utilizzano apparecchi elettrici, rispettare le precauzioni di
sicurezza di base al fine di ridurre i rischi di incendio, di scosse elettriche e di ferite PL
fisiche.
1) Istruzioni generali UA
Tenere I'apparecchio al di fuori della portata di bambini e persone non autorizzate.
Verificare che le specifiche elettriche di questa lampada siano compatibili con I'impianto. RO
AVVERTENZA: I'alimentazione elettrica deve essere interrotta prima di procedere
al montaggio, alla manutenzione, alla sostituzione della lampadina o alla pulizia. EN

Togliere il fusibile o scollegarlo e assicurarsi che non possa riavviarsi.

Prima di effettuare un foro, verificare di non rischiare di forare un cavo o un tubo presente ma non visibile.
Questa lampada é destinata esclusivamente ad un uso interno.

Sostituire la lampadina 5 a 10 minuti dopo avere spento la lampada, una volta che la lampadina é fredda.
2) Istruzioni di sicurezza elettrica

La lampada deve essere installata da un elettricista qualificato conformemente alle norme di cablaggio

in vigore nel paese in cui viene installata.

Attenzione: Se il cavo esterno o il cordone di questa lampada é danneggiato, fatelo
sostituire esclusivamente dal fabbricante, da un agente del servizio postvendita
autorizzato o da una persona qualificata al fine di evitare qualsiasi pericolo.

Questo prodotto deve essere installato esclusivamente in una posizione fuori portata.
Deve essere adatto per sorgenti di luce LED con un fattore di potenza almeno paria 0,5.

3. Istruzioni di sicurezza specifiche
Nessuna istruzione di sicurezza specifica.

4, Protezione dell'ambiente

ATTENZIONE! | ¢ apparecchiature elettriche non devono essere smaltite insieme ai rifiuti domestici.
Devono essere portate in un punto di raccolta rifiuti comunale per lo smaltimento
\E ecosostenibile in conformita alle normative locali. Rivolgersi alle proprie autorita locali
o al fornitore per informazioni riguardanti il riciclaggio del prodotto. Il materiale
d'imballaggio é riciclabile. Smaltire il materiale d'imballaggio in modo ecosostenibile
e renderlo disponibile per il servizio di raccolta dei materiali riciclabili. 11
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5. Caratteristiche dell'apparecchio

CARATTERISTICHE TECNICHE

Tensione nomina 230V

Frequenza nominal 50Hz

Potenza nominal GU10 LED Max.10W
Lampadina GU10 LED Max.10W
Temperatura ambiente 25°C

(lasse di protezione class |

Indice di protezion IP IP20

6. Manutenzione / Pulizia
Togliere sempre la spina dell'apparecchio dalla presa prima di procedere alla pulizia o alla manutenzione.
Le riparazioni devono essere effettuate unicamente da una persona qualificata, mediante pezzi dir
icambio originali.
Eventuali interventi di riparazione inadeguati possono presentare rischi importanti.
Le lampadine utilizzate devono sempre corrispondere alle caratteristiche enunciate nel manuale.
AVVERTENZA: l'utilizzo di accessori diversi da quelli specificati nel presente manuale
puo comportare rischi di ferite fisiche.

7. Diversos (Servicio postventa, Reparaciones, Garantia, etc.)

Haga reparar este aparato por una persona cualificada.

Este producto eléctrico cumple con los requisitos de las normas de sequridad vigentes.

Las reparaciones deberdn ser realizadas tinicamente por técnicos cualificados utilizando recambios de
origen. El incumplimiento de esta instruccién puede resultar particularmente peligroso para los usuarios.
En caso de necesidad, dirijase al servicio postventa del almacén donde ha adquirido este producto.

DURATA DELLA GARANZIA:

La garanzia legale generale si applica, in base ai testi in vigore nel vostro Paese, dalla consegna dei

beni e previa presentazione della ricevuta come prova di acquisto.

Tuttavia, INSPIRE offre di piu. Desideriamo che abbiate la migliore esperienza possibile con i nostri prodotti,
abbiamo quindi esteso il periodo di garanzia per tuttii prodotti INSPIRE a 5 anni.

APPLICAZIONE DELLA GARANZIA:
Ai fini dell'applicazione della garanzia, il prodotto deve essere installato, usato e manutenuto in
conformita con le linee guida contenute nel Manuale di istruzioni.

DOMANDE E RECLAMI:

In caso di domande o se riscontrate problemi in relazione all'uso del prodotto, alle prestazioni o
all'aspetto dello stesso, siete pregati di contattare il vostro distributore utilizzando le informazioni
di contatto che troverete sulla ricevuta di acquisto.



1. Zoppola mposidomoinong

@ AiaPdote mpooEKTIKG TIC 0dnyieC.

@ Khdon mpootaoiag I. Autd n Adpma éyel akpodéxtn yeiwang. To kahadio yeiwong (kitpwo
Kat mpdotvo) mpémel va ouvdebei aTo Teppatikd mov umodelkvietal amé to aopBolo.

2. [evikéc 0UOTAOELC AOPaAEiag A

Miapdote mPooEKTIKA auTé TO EyXelpidLo XPRONG TTPLV XPNOIHOMOIOETE T GUOKEUR, Kat Slatnpriote

T0 Yla va pmopeite va avatpéSete apyotepa Kat edv ypelaotei va to petafipdoete o€ Tpitouc.
MPOEIAOMOIHZH: otav xpnowpomotite NAEKTPIKEG GUOKEVES, TPEITE TIC PAGIKEC
OUOTACEIC a0PaNEiag WOTE Va PEIWOETE TOV Kivouvo mupKaytdg, nAektpomindiag
KOl GWHATIKOU TPAVHATIOHOD.

1) Tevikéc ouotdoelC

Ouldooete Tn ouokeu pakpta amd maidid kat n e€ovatodotnuéva dropa.

ENéy€te av o1 nekTpikéc mpodlaypapéq Tov GWTIOTIKOY auTo €ival CUPBATES e TV EYKATAGTAOK 0ag.
MPOEIAOMOIHZH: n nAextpiki} Tpoodocia mpéme va komei mpwv va mpoeite oto
HOVTAPIGHA, OTH) CUVTIPNON, GTNV AVTIKATACTACT TOU AapnTipa i} 6T0 Kaddpiopa.
A@aipéote TV ac@ahela 1 amevepyomotote Ty Kat BefaiwBeite oti dev pmopei va
enmavevepyomotnei.

Mpw diavoi€ete i om, PePaiwbeite o1 ev Kvduvelete va tpummoete éva undpyov kahwdio i cwiva mov dev eival opard.

To GwTIOTIKO auTO MPoopileTal amoKAEIOTIKA YIa EGWTEPIKT XprioN.

Avtikataotiote To Aapmtipa 5 pe 10 Aemtd petd o 6BRoIuo Tov TIoTIKOD, apol KpUKaEL 0 AaumTrpac.

2) HAeKtpikéC 6uoTAOEIC A0PaAAEiag

To pwTIoTIKO QUTO pémet va eykataoTabei amo €161kevpévo NAeKTPOAOY0 OUHPWVa e Ta TPoTUTIA
kaAwdinong mou 1oxhouv 0Tn Xpa EyKaTdoTaong.

NMpo&idomoinon: Edv 1o ewtepiko 1} 10 E0WTEPIKO KAAWSI0 AUTOV TOU PWTIOTIKOU
éxeLumooTei {nud, N QVTIKATAGTAGI TOU MPEMEL Va YiVEL AMOKAEIOTIKA MO TOV
KATaoKeVaoTr), Kamolov umdAAnAo £§ovatodotnpévou Kévipou e§umnpéTnonG
peta v nwAnon 1y kdmoto e§ouatodotnpévo dropo wote va amoevyOei kade kivouvog.
TO TIPOIOV AUTO TPEMEL va eyKatactadei amoKAEIOTIKA 6 ONpEi0 EKTOC MPOGRaonc.

Anartgivat n romoBétnon nnywv @wtiopol LED pe suvteheotn 1oxuog Touhayietov 0,5.

3. Eldiké¢ ovotdoeig acpaleiag
Aev umdpyouv €181kEC OUOTATELC aoPaNeiag.

4. NMpootacia Tov mepipailovrog

MPOZOXH! 1, NAeKTPIKA MpoidvTa dev mpémel va amoppimtovTal padi e Ta OIKIaKA amoppippaTa.
Mpémel va peTagépovTal o KOWOTIKG oNpeio 6UNOYIRG WOTE va amoppimTovTal pe
E oMo QIAIKO TPOC T0 TEPIBANNOY, GUUPWVA [IE TOUC TOMKOUC KAVOVIGUOUC.
EmKowwvAoTe P TIC TOMKES apyEC 1) TO KATAoTHa TWANONG Yia TANpoQopieS
OXETIKA pe TNV avakukAwon). To LAIKO uokevaoiag sival avakukAaoto. Amoppintete
TN oUoKevaoia pe Tpomo QIhikd mpog To mepiBalhov o€ katdMnAa onpeia suloyr¢
AVAKUKAWOIPWY UAIKGV.
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5. XapaKtnpLoTiKa T GUOKEVHC

TEXNIKA XAPAKTHPIXTIKA

OvopaoTikn tdon 230V
OvopaoTikn ouyvotnTa 50Hz
OvopaoTikr 1oYUg GU10 LED Max.10W
Aapmtipag GU10 LED Max.10W
Oeppokpaaia mepiBaiovtog 25°C

K\don mpootasiag class |

Aeixtng Mpootaaiag IP IP20

6. Zuvtiipnon / KaBdapiopa
Amoouvdéete mavta T ouokeur mpv mpoPeite 6To kabapiopa f T oUVTHENON.
Kdbe emokeun mpémel va mpaypatomoleitat ovo amo e181Keupévo ATopo, e YVAGLa avTAANAKTIKA.
AkatdMnAec emdlopBwaglg pmopoly va evéxouv anpavikoig Kivouvoug.
Ot \amTpeg o XpNGIHOTOLOUVTAL TIPEMEL TAVTA VA AVTIOTOLXOUV 0TA XAPAKTNPLOTIKG TTOU
avaypdgpoval 6To Tapov eyxelpioio.
MPOEIAONOIHZH: H xprion e§aptnpdtwv dAwv amd ekeiva mov dievkpvi{ovtan
070 AoV eyxelpidlo pmopei va em@épel Kivouvo GWHATIKOU TPAVHATIOHOU.

7. hdgopa (Tppa ESummpétnone Merd v NwAnon, Emokevéc, Eyyonon, khm.)
O1 EmOKeVEC MPEMEL vV TPAYHATOMOLOUVTAL A0 EISIKEVIEVO ATOO.
AuTb 10 nAeKTPIKO TPOIOV AVTAMOKpivETaL 0Ta LOYXVOVTA TPOTUTIA AoPaEia.
O1 EmOKeVEC dev MPEMEL va TIPAYUATOTTOLOVTAL TTAPA POVO amd EIBIKEVUEVOUC TEXVIKOUC
XpNOILOmoIVTaC YV ola avtaMakTikd. Omoladrmote mapdAeidn w¢ mpog T oUGTAGN AUTH PMopei va
amopei 181aitepa emKivouvn yia Tou¢ XPROTEC.
Edv ouvtpéyel mepimtwon, kaAéoTe To THAPA eEUTINPETONG UETA TNV TWANON TOU KATAGTAHATOC ayopdc
TOU TIPOIGVTOC.

AIAPKEIA EITYHZHL:

H yeviki] voppn eyyonon epappoetal 6UpQwva e TI¢ 1oxUouae¢ dlatdéels otn xwpa oag Kat KaAUmTel

Ta MPoioVTa amé TV Mapadoon Toug Kal TV €kdoon TOU VOJILOU MapacTaTikol ayopdc.

Qot600, n INSPIRE myaivel mapanépa. Oéhoupie va éxete T KaAbTepn duvatr Epmelpia e Ta mpoiovta
Hag ka, yia Tov Ayo auto, emekteivoupie Tn Sidpketa tng eyyunong yia 6Aa ta mpoidvra INSPIRE ota 5 €.

IZXYZ THL EITYHZHL:
Mo va 1oxUel n eyyunuiki kAAuyn, To mpoidv mpémel va éxel eykataotabei, xpnotpomoinbei kal ouvnpnBei
o0pQwva e TIc 0dnyieg Tou eyyelpidiou XpRong.

EPQTHXEIX KAl A=IQXEIL:

Av éyete epwthoelC N avipeTwniete mpoPApaTa P T Xpron Tou mpoiovtog, Ty anddoar Tou fy Ty
EUOAVLOT TOU, UMOPELTE VAl EMKOWWVATETE IE TO KATAOTNA TWANGNG XPNOILOMOLWVTAC TA GTOIXEA
emkowaviac mou Ba Bpeite atnv anddeién ayopdc.



1. Symbole ostrzegawcze ER

@ Przeczytac uwaznie instrukgje ES
Klasa ochrony |. Lampa jest wyposazona w zacisk uziemiajacy. Kabel uziemiajacy
(z0tto-zielony) nalezy podfaczyc do zacisku oznaczonego tym symbolem. PT
2. 0gdlIne zalecenia bezpieczenstwa A IT

Przeczyta¢ uwaznie instrukgje obstugi przed uzyciem urzadzenia i zachowac ja w celu umozliwienia
skorzystania z niej w przysztosci lub przekazania osobom trzecim. EL
OSTRZEZENIE: podczas uzytkowania urzadzen elektrycznych, nalezy zawsze
przestrzegac podstawowych zalecen bezpieczenstwa w celu ograniczenia ryzyka PL
pozaru, porazenia pradem elektrycznym i obrazen ciafa.
1) Zalecenia ogolne UA

Urzadzenie nalezy umiesci¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci i 0s6b nieuprawnionych.

Sprawdzi¢, czy dane techniczne dotyczace zasilania elektrycznego urzadzenia sa zgodne z instalacjg elektryczna.
OSTRZEZENIE: zasilanie elektryczne musi zosta¢ wytaczone przed przystapieniem

do montazu, konserwacji, wymiany zaréwki lub czyszczenia. Wyja¢ bezpiecznik lub
wyltaczy¢i upewnic sig, ze nie moze sie ponownie wiaczy¢. EN
Przed wywierceniem otworu, nalezy sprawdzi¢ czy nie zachodzi ryzyko przewiercenia niewidocznego

w $cianie okablowania lub przewodu.

Lampa jest przeznaczona wytgcznie do uzytkowania w pomieszczeniach.

Wymieniac zardwke po 5 do 10 minutach od wytaczenia lampy, po schtodzeniu zaréwki.

2) Zalecenia bezpieczenstwa dotyczace zasilania elektrycznego

Oprawa musi by¢ zainstalowana przez wykwalifikowanego elektryka zgodnie z normami obowiazujacymi w kraju instalacji.
Ostrzezenie: Jezeli zewnetrzny kabel lub przewdd tej oprawy oswietleniowej jest
uszkodzony, nalezy wymienic¢ go u producenta, w autoryzowanym punkcie

serwisowym lub u spegjalisty, aby unikna¢ niebezpieczenstwa.
Produkt musi byc instalowany wytaczniew miejscach poza zasiegiem.

Koniecznos¢ dopasowania do zrodet swiatta LED o wspétczynniku mocy co najmniej 0,5.

3. Specjalne zalecenia bezpieczenstwa
Brak specjalnych zalecen dotyczacych bezpieczenistwa.

4, Ochrona srodowiska

UWAGA!  produkty elektryczne nie moga by¢ wyrzucane ze zwyktymi $mieciami domowymi.

Nalezy odnies¢ je do odpowiednich punktéw zbidrki w celu przeznaczenia do

E utylizaji w sposéb zgodny z miejscowymi przepisami dotyczacymi ochrony
srodowiska. Nalezy skontaktowac sie z odpowiednig instytucja samorzadu lokalnego

BN [yb ze sklepem, aby uzyskac informacje dotyczace recyklingu. Materiaty opakowaniowe
s przeznaczone do recyklingu. Nalezy przeznaczy¢ materiaty opakowaniowe do
utylizacji w sposéb zgodny z przepisami dotyczacymi ochrony srodowiska, przekazujac je
do punktu zbidrki materiatéw przeznaczonych do recyklingu. 15
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5. Charakterystyka urza dzenia

DANE TECHNICZNE

Napiecie nominalne 230V
(zestotliwosc nominalna 50Hz

Moc nominalna GU10 LED Max.10W
Zarowka GU10 LED Max.10W
Temperatura otoczenia 25°C

Klasz zabezpieczenia class |
Wskaznik zabezpieczenia IP IP 20

6. Konserwacja / Czyszczenie
Urzadzenie nalezy zawsze odtaczac przed przystapieniem do czyszczenia lub konserwacji.
Kazda naprawa musi by¢ wykonywana tylko przez wykwalifikowang osobe z wykorzystaniem
oryginalnych czesci zamiennych.
Nieprawidtowo wykonane naprawy moga nies¢ za sobg powazne ryzyko.
Uzywane zaréwki musza mie¢ zawsze taka sama charakterystyke jak podana w instrukgji.
OSTRZEZENIE: Uzywanie innych akcesoriow niz podane w instrukcji moze
prowadzi¢ do powaznych obrazen ciata.

7. Inne informacje (serwis po sprzedazy, naprawy, gwarangja, itd.)

Urzadzenie musi by¢ naprawiane przez osoby posiadajace odpowiednie kwalifikacje.

Ten produkt elektryczny jest zgodny z obowigzujacymi normami.

Naprawy musza by¢ wykonywane wytacznie przez wykwalifikowanych technikéw stosujacych
oryginalne czesci zamienne. Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze byc bardzo niebezpieczne dla
uzytkownika.

W danym wypadku nalezy skontaktowac sie z serwisem posprzedaznym sklepu, w ktorym nabyto
produkt.

OKRES OBOWIAZYWANIA GWARANCJI

Ogdlna gwarancja prawna obowiazuje zgodnie z przepisami obowigzujacymi w Paristwa kraju od daty
dostarczenia towaru, pod warunkiem okazania paragonu jako dowodu zakupu.

Jednakze INSPIRE wykracza poza ten okres. Chcemy zapewni¢ Parstwu najlepsze doswiadczenia
dotyczace korzystania z naszych produktéw, dlatego tez przedtuzylismy okres gwarancji obowiazujacy
dla wszystkich produktow INSPIRE do 5 lat.

ZASTOSOWANIE GWARANCJI

Aby mozliwe byto zastosowanie gwarangji, produkt musi by¢ zainstalowany, uzywany i utrzymywany
zgodnie z zaleceniami zamieszczonymi w instrukgji obstugi.

PYTANIA 1 ROSZCZENIA

W przypadku jakichkolwiek pytan lub probleméw zwiazanych z korzystaniem z produktu, jego wydajnoscia
lub wygladem, zapraszamy do kontaktu ze sprzedawca za posrednictwem danych kontaktowych, ktdre
znajduja sie na paragonie stanowigcym dowdd zakupu.



1. CumBoONM NnonepeaeHb

Knac 3axucty |. Lito namny ocHalLeHo KoHTakToM 3a3emneHHs. Kabenb
3a3emneHHs ((KOBTO-3eMeHuit) Mae OyTv npueaHaHIin [0 KNemu, No3HaueHoi
LiIM CUMBOJIOM.

@ YBaXKHO NpoynTaliTe IHCTPYKLit

2. 3aranbHi npaBuna 6e3neku A

Mepes BUKOPUCTAHHAM NPUCTPOIO YBAXKHO NPOYMTAIATE Lit0 IHCTPYKLito 3 ekcnnyaTayii Ta 36epiraiite
il ANA NoAaNbLIOr0 BUKOPUCTAHHA | 3BEPHEHHA [0 iHLLNX 0Ci6 Y pa3i noTpebu.
MONEPEAMEHHA: BukopucroBytoun enekTpuyHi npucrpoi, AOTpumyiTeca
6a3oBux npaBun 6e3nekun, abu 3HU3UTU PU3NK NOXKEXKi, BPAXKEHHA eNeKTPUYHUM
CTPYMOM i TpaBMyBaHHA.

1) 3aranbHi iHcTpyKuii

36epiraiiTe npucTpiit nopani Big Aiteil i He ynoBHOBaXeHUX 0Cib.

[epeBipTe, UM BiANOBIAAKTH ENEKTPUYHI XapaKTepUCTUKM CBITUAbHIKA BaLLili Mepexi.
MONEPEAMEHHA: Mepen TMM, AK BUKOHYBATN MOHTaX, AOMNAA, 3aMiHATU Nnamny
a60 YNCTUTYN CBITUNBHUK, CNii BUMKHYTH eNeKTPUYHE XKUBNEHHA. BUTArHiTL a60
Bifi'€AHaiiTe 3an06iXKHNK, NepeKoHaliTeca, Lo BiH He MOoXe YBiIMKHYTUCA.

(Mepen Tvm, AK CBEPANMTY OTBIp, NEPEBipTe, Ui HEMAE PU3UKY MOLIKOZXKEHHS NPUXOBAHOI NPOBOANHY b0 Tpy6u.
(BiTUNbHMK NPU3HAYEHO BUKNIOYHO ANA BCTAHOBNEHHA Y I'IpI/IMiLLlEHHi.

3amiHaiTe namny 3a 5-10 XBUAKMH NiCA TOO, AK BAMKHYAN CBITUAbHIK, KONW 1aMNa OX0/0HYNa.
2) llpaBuna 6e3neku NOBOAKEHHSA 3 eNEKTPUKOIO

(BITUNbHUK NOBUHEH BCTAHOBMIOBATY KBaNiQiKOBaHMI eNeKTPUK, BIANOBIAHO A0 HOPM BUKOHAHHA
NPOBOAMHY, L0 ALil0Tb Y KpaiHi, e BCTAHOBMIOETHCA CBITUIbHUK.

MonepeaxeHHa: iKwio 30BHiLLHIN Kabenb ab0 WHYp LbOro CBITUNbHUKA
NOLIKOAXKEHO, 106 YHUKHYTH Hebe3neKu, oro Mae 3amiHUTH BUKNIOYHO
BUPOGHMK, i10r0 ynoBHOBaXKeHMil areHT i3 cepBicHoro o6cnyrosyBaHHa abo
KBanidpikoBaHmii paxieub.

Lleit Bupi6 mae BcTaHOBNIOBATMCA NULLE B MiCLAX, /e 10 HbOTO He MOMKHA JIETKO AicTaTnCA.
HeobxigHo BCTaHOBNEHHA CBITNOZIOAHUX AAKePeN OCBITNEHHA 3 KoediLlicHTOM NOTYKHOCTi He MeHW Hix 0,5.

3. 0co6nuBi npaBuna 6e3nekn
OcobnnBux npaBun be3nekun Hemae.

4. 3axucT poBKinna

YBATA!  EnexTpuuHi npuctpoi 3a6opoxeHo yTunisysatu pasom i3 nobyToBumy Bigxoaamu.
[X HeobXiziHO NepeaBaTIA Ha MyHiLWNANbHII NYHKT NPUIAOMY ANA eKONOTIYHO

E 6e3neyHoi yTunizavii BignoBifHO 10 MicLeBUX HOPM. 3a pekoMeHAaALIAMY Lwoao
yTuni3avii 38epHiTbCA 0 MicLiEBUX OpraHiB BNajyn abo CKnajy-marasuHy.

— MakyBanbHuii MaTepian npuaaTHNIA L0 BTOPUHHOI Nepepobku. YTunizyiite
NaKyBanbHUil MaTepian 6e3neuHnm AnA HaBKOULLHBOTO CepefoBHLLA CMOCOHOM i
nepepaitTe ioro B cyx0y 3i 360py npuaaTHUX Ana nepepobku matepianis.
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5. XapaKTepucTuku npucTpoio

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU

HomiHanbHa Hanpyra 230V
HomiHanbHa yacToTa 50Hz
HomiHanbHa noTyXHicTb GU10 LED Max.10W
namna GU10 LED Max.10W
Temneparypa HaBKONMLLIHLOTO CepejoBULLA 25°C

Knac 3axucry class |
[oka3Huk 3axucry IP IP20

6. lornap / YnweHna

Bin'eaHaiite npucTpii Big Mepexi nepes YMLIeHHAM Ta OTNALOM.

Yci po6oTy 3 peMOHTY NOBUHEH BUKOHYBATU NuLLe KBaniikoBaHii GaxiBeLb, BUKOPUCTOBYHOUM
OpuriHa/bHi 3anacHi YacTUHW.

HenpaBunbHUil peMOHT MOe NOTAITY 3a COO0K BENNKNIA PU3MK.

Jlamnu, 110 BUKOPUCTOBYIOTbCA, MOBUHHI BiANOBIAATY XapakTepuUCTUKaM, HaBeAeH!UM y Lili iIHCTPyKuii.
MONEPEAMEHHA: BukopuctanHa iHworo npunaAas, Hixk HaBeAeHe y Wil iHCTPYKLil,
MOXe CTAHOBUTH PU3UNK TiNECHNX YIWKOAMXKEHb.

7. Pi3He (cepBic, pemMOHT, rapaHTis, T01L40)
MpucTpiit Mae pemoHTYBaTH KBaniikoBaHa ocoba.
Lleit eneKTpUYHMIA NPUCTPIi BIANOBIAAE YNHHIM CTAHAAPTaM be3neKi.
PeMOHT NoBMHeH BUKOHYBATM NiLLE KBanidikoBaHMIA daxiBellb, BUKOPUCTOBYIOUN OpUTiHaNbHI
3anacHi yacTuHI. Byab-AKe NopyLUEHHA LibOro NPaBmaa MoXe 30KpeMa CTaHOBUTI Hebe3sneky ans
KOpUCTYBaYiB.
Y pasi notpebu 3BepTaiiTe 40 CePBICHOMO LieHTpa MarasiHa, y AKomy B npuabany Leii npucTpii.

TEPMIH J1i TAPAHTIT

3aranbHonpaBoBa rapaHTia NOLIMPIETLCA BIANOBIAHO 40 3aKOHOAABYMNX aKTIB, UNHHIX Y BaLLiil

KpaiHi, i3 aTV NOCTaBKY TOBAPY i MiCNA HaZaHHA Yeka AK [0Ka3y MOKYMKM.

OnHak ana Toapis cepii INSPIRE ueit Tepmit nogosxeHo. Mu pobrmo Bce MOXBE, 10O HaLwi BUpoOY
CMPaBAANYN Ha BaC HallKpaLye BpaxeHHA. Tomy My NOA0BXIAN TePMiHN Aji rapaHTil AnA Bcix Bupobis
cepii INSPIRE mo n’atu pokis.

3ACTOCOBHICTb FAPAHTII
3a4n4 3aCTOCOBHOCTI rapaHTii YCTaHOBKY, BUKOPUCTAHHSA i TEXHiYHe 06CNyroByBaHHA BUPOOY
HeoOXifHO 3ilicHioBaT BiANOBIAHO 0 NOCIOHNKA 3 ekcnnyaTaLii.

NMUTAHHA W NPETEH3II

Y pasi BUHUKHEHHA 6y b-AKNX NUTaHb abo npobnem o0 BUpobY, ioro NpoAyKTUBHOCT abo
BI3yaslbHOO aCMeKTy MOXHa 3B'A3aTUCA 3 NPOAABLEM, CKOPUCTABLUMCb KOHTAKTHO iHhopMmaLlieto,
AIKY BKa3aHO B YeKy Npo NOKynky.



1. Simboluri de avertizare

@ Citeste instuctiunile.

@ (lasa de protectie |. Aceastd lampa are un terminal de pamant. Firul de
impamantare(galben di verde) trebuie sd fie conectat la terminalul indicat prin
simbolul.

2. Instruciuni generale de securitate A

Cititi cu atentie acest manual de instructiuni inainte de a utiliza dispozitivul si pastrati-l pentru o

consultare ulterioara; daca este necesar transmiteti manualul de instructiuni tertilor, odata cu produsul.

AVERTIZARE: Cand se utilizeaza dispozitive electrice trebuie respectate
intotdeauna precautiile elementare de siguranta pentru a reduce riscul de
incendiu, electrocutare si vatamare a persoanelor.

1) Informatii generale

Nuldsatiaparatulla indemanacopiilorsauapersoanelorneautorizate.

Verificati daca specificafiile electrice ale acestui corp de iluminat sunt compatibile cu instalatia dvs.
AVERTIZARE: Alimentarea electrica trebuie dezactivata inainte de montare,
intretinere, inlocuirea becului sau curatare. Scoateti siguranta sau puneti-o in
pozitia OPRIT si asigurati-o contra reactivarii.

inainte de a perfora orificii de fixare, aveti grij sa ocoliti cablurile sau conductele existente care ar putea fi ascunse.

Doar pentru utilizare la interior.
Dupa ce opriti 5-10 minute, schimbati becul atunci cand becurile au fost rdcite.
2) Securitatea electrica

Corpul de iluminat trebuie instalat numai de un electrician autorizat cu respectarea normativelor nationale de cablare.

Avertizare: in cazul in care cablul sau cordonul flexibil exterior al acestui corp
de iluminat se deterioreaza, acesta trebuie inlocuit exclusiv de producator,
agentul sau de service sau o persoana cu o calificare similara, pentru evitarea
oricaror pericole.

Acest produs trebuie instalat doar intr-un locunde nu se poate ajunge la el.
Trebuie echipat cu surse de lumina LED cu un factor de putere de cel putin 0,5.

3. Reguli de siguranta specifice

Nu se aplicd reguli de siguranta specifice.

4, Protectia mediului

ATENTIE!  Produsele electrice nu trebuie eliminate impreund cu deseurile menajere. Acestea
trebuie predate la un punct de colectare specializat, pentru a fi eliminate in

E conformitate cu reglementdrile locale si cu respectarea mediului ambiant. Contactati
autoritatile locale sau distribuitorul pentru recomandari cu privire la reciclare.

Materialul de ambalare este reciclabil. Eliminati ambalajul intr-un mod care respecta

mediul si puneti-la dispozitia serviciului de colectare a materialelor reciclabile.
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5. Caietul de sarcini Appliance

CARACTERISTICI TEHNICE

Tensiune nominala 230V
Frecventd nominala 50Hz

Putere nominala GU10 LED Max.10W
Evaluarea pe bec GU10 LED Max.10W
Temperatura ambianta 25°C

(lasa de protectie class |
Numarul de IP IP20

6. intretinere / Curatare
Deconectati de la retea inainte de intretinere sau curatare.
Reparatiile trebuie efectuate numai de persoane calificate care utilizeaza piese de schimb originale.
Reparatia necorespunzatoare poate prezenta un pericol semnificativ.
Utilizati intotdeauna becuri in conformitate cu specificatiile din acest manual.
AVERTIZARE: Utilizarea oricarui accesoriu care nu este specificat in acest manual
poate prezenta un risc de vatamare a persoanelor.

7. Altele (Service, Reparare, garantare, etc.)

Solicitati repararea produsului unei persoane calificate.

Acest produs electric este in conformitate cu cerintele de sigurantd relevante.

Reparatiile trebuie efectuate numai de persoane calificate care utilizeaza piese de schimb originale,
altfel poate rezulta un pericol considerabil pentru utilizator.

Luati legdtura cu magazinul de la care ati cumparat produsul pentru servicii postvanzare, daca exista.

DURATA GARANTIEI:

Garantia juridica generald se aplica conform legilor in vigoare in tara dvs., incepand de la data livrdrii
bunurilor si remiterea chitantei ca dovada a achizitiei.

(u toate acestea, INSPIRE face mai mult decat atat. Dorim sd aveti cea mai bund experienta posibila cu
produsele noastre, astfel incat am extins perioadele de garantie pentru toate produsele INSPIRE la 5 ani.

CERERE DE GARANTIE
Pentru ca garantia sd fie aplicatd, produsul trebuie sd fi fost instalat, utilizat si intretinut conform
instructiunilor din manualul de instructiuni.

INTREBARI $I SOLICITARI

Dacd aveti intrebdri sau intdmpinati probleme cu privire la utilizarea produsului, performanta
acestuia sau aspectul vizual, vd rugam sa contactati vanzatorul prin intermediul datelor de contact
pe care le gasiti pe chitanta de cumparare.



1. Warning symbols FR

@ Read the instructions carefully. ES
Protection class |. This lamp has an earth terminal. The earth wire(yellow and

green) must be connected to the terminal indicated by the symbol. PT
2. General Safety Instructions A T
Read this instruction manual thoroughly before using the appliance and save it for future reference
and if necessary pass the instruction manual on to a third party. EL
WARNING: When using electrical appliance, basic safety precautions should always
be followed to reduce the risk of fire, electrical shock and personal injury. PL
1) General

Keep device out of reach of children and unauthorised persons.

Check if the electrical specifications of this luminaire are compatible with your installation.
WARNNG: The power supply must be deactivated prior to assembly, maintenance,
exchanging the bulb or cleaning processes. Remove the fuse or switch the fuse to
OFF and secure from reactivation.

(are must be taken before drilling fixing holes to avoid any existing wiring or pipework that may be concealed. EN
For indoor use only.

After switch off 5-10 minutes , exchange the bulb when the bulbs have been cooled down.

2) Electrical safety

Luminaire should be installed by authorized electrician only according to national wiring rules.

UA

RO

Warning: if the external flexible cable or cord of this luminaire is damaged, it shall
be exclusively replaced by the manufacturer or his service agent or a similar
qualified person in order to avoid a hazard.

Only to be installed outside arms reach.

Need to fit with LED light sources with at least 0,5 power factor.

3. Specific Safety Rules
No specific Safety Rules apply.
4, Environmental protection

CAUTION!  Electrical products must not be thrown out with domestic waste. They must be taken
to a communal collecting point for environmentally friendly disposal in accordance
E with local regulations. Contact your local authorities or stockist for advice on recycling.
The packaging material is recyclable. Dispose of the packaging in an environmentally
— friendly manner and make it available for the recyclable material collection-service.
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5. Appliance specifications

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Rated voltage 230V

Rated frequency 50Hz

Rated wattage GU10 LED Max.10W
Bulb rating GU10 LED Max.10W
Ambient Temperature 25°C
Protection class |

[P number P20

6. Maintenance / Cleaning

Disconnect from mains before maintenance or cleaning.

Repairs should only be carried out by qualified persons and using genuine spare parts. Inappropriate
repairing could cause significant danger.

Always use bulbs according to specifications listed in this manual.

WARNING: The use of any accessory not specified in this manual may present a risk of
personal injury.

7. Others (Service, Repairing, Guarantee, etc.)
Have your product repaired by a qualified person.
This electric product is in accordance with the relevant safety requirements.
Repairs should only be carried out by qualified persons using original spare parts, otherwise This may
result in considerable danger to the user.
Please contact the store which you bought the product for after sale services if any.

WARRANTY DURATION:

The general legal warranty applies in accordance with the statutory provisions in force in your country from
the delivery of the goods and upon providing the receipt as the proof of the purchase.

However, INSPIRE goes beyond that. We want you to have the best experience possible with our products,
thus we have extended the warranty periods for all INSPIRE products to 5 years.

WARRANTY APPLICATION:

For the warranty to be applied, the product must have been installed, used and maintained according to the
Instruction Manual guidelines.

QUESTIONS AND CLAIMS:

If you have any questions or encounter any problems regarding the use of the product, its
performance or visual aspect, you are welcome to contact your vendor through the contact
information you will find on the purchasing receipt.
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Min.50mm

*Utiliser les vis et chevilles adaptées a votre support - Utilice tornillos y tacos adecuados para el soporte -
Utilize buchas e parafusos adaptados a superficie de instalagéo - Utilizare viti e tasselli adeguati al propio
supporto - Xpnolpomoirote Tig Katanhec Bideg kat ouma yia Tov Toiyo aag - Taglyictya uygun vida ve dibel
kullanin - cnonb3yitte wwypynbi/kpennenys, KoTopble MOAXOAAT K OCHOBAHYIO, k KOTOPOMY OHM ByayT
KpenuTbea - BUKOPUCTOBYWTErBIHTIA Ta WTMQTH, WO MiAXOKATb ANA MOBEPXHI, Ha Aky B MOHTYeTe
poner/xanio3i - Nalezy korzystac ze $rub i kotkow przystosowanych do nosnika - Utilizati suruburile si
diblurile adecvate suportului dvs - Use screws and dowels suited to your backing.
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L =Brown/M: Marrén/Castanho/M:

pe/Brazowy/Kop
@ =Green and yellow/Vert et jaune/Vierde y amarillo/Verde e amarelo/Verde e giallo/

Npdowo kat kitpwvo/Zielony i z6tt i it/ -galben/Verde e amarelo
N=Blue/ /Mmhe/Niebieski/Cuniii/Alb
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5-year guarantee

*Garantie 5ans / 5 anos de garantia / Garantia de 5 anos / Garanzia 5 Anni / EyyUnon 5 etwv /
Gwarancja 5-letnia / TapanTus 5 roa / Keningik 5 xbin / FapanTia 5 pokis / Garantie 5 ani /

CeX

Made in China

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - (S 00001
59790 RONCHIN - France

TOB «Jlepya MepneH Ykpaina»,
Byn. MlonApHa 17a, M. Kuig 04201, Ykpaita

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
Leroy Merlin Greenstone Store - Corner Blackrock Street

and Stoneridge Drive, Greenstone

Park Ext 2, Edenvale, 1610 Johannesburg, Gauteng, South Africa
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